

第卅一讲

我们打开圣经，翻到帖撒罗尼迦前书第四章，读第 13 到 18 节，「论到睡了的人，我们不愿意弟兄们不知道，恐怕你们忧伤，像那些没有指望的人一样。我们若信耶稣死而复活了，那已经在耶稣里睡了的人，神也必将他们与耶稣一同带来。我们现在照主的话告诉你们一件事：我们这活着还存留到主降临的人，断不能在那已经睡了的人之先，因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响，那在基督里死了的人必先复活。以后我们这活着还存留的人必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇，这样，我们就要和主永远同在。所以，你们当用这些话彼此劝慰。」

基督徒信仰的四个根基

这段圣经我们已经讲了很多次，因为这里面包含了四个基督徒信仰的根基。这四个信仰的根基，我们若清楚认识并且有经历、信得好，这个基督徒就没有问题，所以我们在这四个根基上要多讲、清楚地讲。基督徒信仰的根基，第一，就是主耶稣的复活，我们将来也要复活；「复活」是我们信仰的第一根基。若没有复活，我们就没有信仰，我们所信的都是徒然。我们不如吃吃喝喝吧，因为明天就要死了；死了就拉倒了，就不必有信仰。第二个就是耶稣「升天」，耶稣升天在我们的信仰里非常重要。因为耶稣升天不是升天就完了，现在祂已经坐在宝座上，统管万有，祂已经接收天上地下所有的权柄，祂等我们去，要把天上那些背叛肃清以后，我们就与祂一同在天上；圣经还说，我们要与祂同坐宝座、统管万有。

第三个就是说到，虽然我们有这样的信仰，但现在我们能够经历什么呢？若你信得好、信得正确，不是徒然信一个宗教、乃是信生命之道，你把耶稣接受到你心里，耶稣基督就与你「同在」；你就享受主的同在。主的同在是蒙福的、是有诸般好处的。我们已经查过主的同在是我们的享受。不过，现在的同在叫作

「基督的灵活在我们里面」，也叫「基督在我们里头活」，但我们还有肉体；等到我们改变被提以后，那一个同在就叫作「永远同在」，就是第 17 节所写的，「以后我们这活着还存留的人必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇，这样，我们就要和主永远同在。」（帖前四 17）现在是「灵的同在」，主是在灵里与我们同在。将来我们变成灵性的身体，被提升到高天的时候，在空中与主相遇，我们就与主永远同在，所以这叫作「同在」。

基督徒的复活与被提

永远的同在要等到什么时候呢？要主再来，所以我要先把基督徒的这两种情况讲清楚。一种是死了，在主耶稣还没有来之前，就在基督里睡了的人；这种人他们要先复活。他们复活的光景，圣经里描写得很清楚，甚至于还有人问说，基督徒怎么复活？带着什么身体来呢？哥林多前书第十五章叫作「复活章」，这一章专门讲到基督徒怎样复活，复活以后有什么光景，并且什么时候复活，复活的一刹那是怎么样子……这些都写得很清楚。我想我们把复活的原理给大家解释一下，我们将来都要「复活」，当然后面就接着「被提」；被提是到空中，要到高空、太空以上，要在云里与主相遇。圣经里说得很清楚，我们要被提到云里，在空中与主相遇。

所以一个基督徒现在的血肉之体是不行的，「**血肉之体不能承受神的国**」，也不能到天上去，他必须换一个身体。这就是哥林多前书第十五章很清楚告诉我们的，我们先念第 50 节，把这个原理说清楚，这是我们信仰中最要紧的。我们掌握住原理、清楚明白地信，我们的根基就非常稳固。所以我们在「**儆醒时刻**」里，尤其主快来之前，必须把这些事弄清楚，帖撒罗尼迦前书正是引导我们一步一步清楚地认识。我们现在要看哥林多前书第十五章第 50 节，「**弟兄们，我告诉你们说，血肉之体不能承受神的国，必朽坏的不能承受不朽坏的。我如今把一件奥秘的事告诉你们，我们不是都要睡觉，乃是都要改变，就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候，因号筒要响，死人要复活，成为不朽坏的，我们也要改变。这必朽坏的总要变成不朽坏的。这必死的总要变成不死的。这必朽坏的既变成不朽坏的，这必死的既变成不死的，那时经上所记『死被得胜吞灭』的话就应验了。**」（林前十五 50~54）所以基督徒的血肉之体是物质

的，不能承受 神的国。

神用能力创造物质

我们的这个身体叫作「物质的身体」，我要讲究一下。神当初用能力造物质，因为神的话句句带着能力，出于神的话都是能力（路一 37），所以神说有就有、命立就立（诗篇卅三 9），神就用能力组合成各种物质。比如，氢是一个中子、一个质子、一个电子，当然它还有三个同位素，还有一个质子、两个中子、一个电子。中子的数目可以多一点，因为它是中性的，不受影响；但质子和电子都是一对一、相对的，所以氢原子有（超重氢）、重氢和轻氢，它在自然界中有三个同位素。这种排列就是一个组合，里面是中子、质子结成一个核，外面电子围着它转。像我们喝的水就是氢原子，氢二（氢原子还蛮多的）氧一组合成的水。这种组合就是一种能力的组合。所以，氢气弹是最厉害的，用热核把轻氢组合成重氢的时候，就会产生极大的能量，叫作热核子弹、氢气弹。我们在报纸上留心看一些新闻，这些年来原子弹发明以后，陆陆续续有很多的解释，我们大概都懂、一般有常识的人大概都懂了，这就是氢原子的属性和作用。

其实，氢原子是什么？是一堆能。神用能力把它组合成这样的一个原子，然后氢、氦、铍、锂……这些原子就增加上去，有的是两个质子、两个中子、两个电子。两个中子、两个质子结成核，外边两个电子围着转，这就是氦。那么，铍、锂……这些都是增加上去的，它们的原子序数是排列上去的。现在科学家已经发现，这些原子的组合都是一堆能力，所以把原子核打破，让力量释放出来、解析出来，或分裂、或放射，都可以产生能量。原子分裂的时候，能量是最大的；因为它突然间分裂，能量释放出来就变成原子弹的能力。所以现在科学家已经证明，所有的物质都是由一些元素构成的，元素里最小的单位叫原子；原子还有中子、质子、电子，还有介子，还有光子，有许多东西。这些东西总归来说，等它一扩散、不组合在一起了以后，就都变成能量，这是现在科学家已经发现的。尤其在爱因斯坦把质能互变率想出来以后，他不是试验出来的，是用他的智慧、用灵感想出来的。质能互变率经过试验以后，果然是如此，现代原子弹的制造，原子潜水艇、原子电厂……一切原子的应用都是根据这个原理。理论已经变成事实，已经证明了，所有物质都是能力的组合。

神是能力的总源头

能力是从哪里来的呢？就是神。因为神是以利，以利是能力的总根源。这个世界上所有的书、所有的理论，没有一个能够把宇宙万有解释清楚的，只有圣经。圣经说神是能力的总源头，祂释放能力，用能力组合万有；一切的物质都是「能」组合成的。所以，「**耶和华用能力创造大地，用智慧建立世界，用聪明铺张穹苍。**」（耶十12）智慧、聪明和能力是神组合宇宙的时候，所安排、所应用的。但这个能力、智慧都是谁呢？都是主耶稣。耶稣在没有道成肉身以前，耶稣就是神的智慧、神的能力（林前一24）。祂是父怀中的独生子（约一18），神一切的丰盛都在祂里面（西二9）；祂一出来，就把神一切的丰盛都带出来了。所以，耶稣就是太初的道（约一1），祂就是太初的那个「话」，神创造万有的那个「话」，「**因为祂说有，就有；命立，就立。**」（诗卅三9）能力就释放出来，这样我们就弄通了。

物质的形态是由能力控制的

神用能力组合成物质，物质有两种形态；若按照现在来说有三种形态、有四种形态。我们这么说好了，物质有低能量状态、有高能量状态。比如，水就有三个形态，水的形态有冰、水、气。它能变成三个形态，一个是固态、一个是液态、一个是气态，这叫「物体的三形态」。它变化的主要原因是什么呢？是能量的问题。能量高，就变成气；中等能量就是水；低能量降到零度以下，就变成冰。所以，也可以说物质的三形态是在能力的控制之下，要让它成为什么样，就看能力了。例如，冰点以下，水就变成固态；冰点以上到一百度之间，水就是液态；假如，能量把水加热到一百度以上，就变成气态，我想这个原理大家都很容易懂。

能力控制形态，物质的形态是能力控制的。所以，形态据我们现在所知道的，水有三形态，像金、银、铜、铁都有三形态。固态就是铁块，融化了以后是铁浆。铁在温度达到最高的时候也可以气化，变成气，它的分子也可以跑到空气中去；但它所需熔点的高度、所需的能量要非常大才行。根据现在科学家告诉我们的，物体还有第四形态，这叫高能物理学。高能物理学说，当能量加到七千度

至一万度以上，就没有固体的形态了，都变成等离子状态；就是说，当能量加到七千度至一万度以上，原子中的中子、质子就不组合在一起了，电子都跑了，变成自由电子，就是电离子，叫作等离子状态。所以，在太阳附近能量高的地方，没有其它的物质，都是等离子在那里游离。科学家发现，这种高能的状态就叫等离子状态。即便加热到七千度至一万度，这还不是顶尖的，还有百万度、千万度、万万度，若加热到极其高能量的时候，会变成什么状态呢？根据圣经就可以解释，但根据物理却没有办法解释，为什么？因为物理学还找不到这么高的能量，现在人类若有这么高的能量，地球就融化了，所以地球上不可能有这种能量、这么高的能量；上亿万度的能量是不可能的。

神是至高的能量； 神是灵

圣经说 神是全能者， 神是最高的能量，再高的能量也高不过 神。因为 神是全能者，祂是能力的大能者、是能力的总源头。宇宙的能量都发源于 神， 神是至高的能量，那么， 神是什么形态呢？ 神是灵。弟兄姊妹们，这个推理要用圣经才行，最高的科学也要用圣经才行。至高的 神是灵的形态，祂也是最高的能量，所以人看不见 神是有原因的。 神的能量最高，能量越高、光越强，所以人不能看 神。正如我们不能看太阳，我们一看，眼睛就瞎了；你更不能看 神，你一看就死了，不是瞎了、是死了。那么高的能量，你沾不到边，你一沾到边，就融化了、化骨扬灰，什么都没有了。比如，火葬场的能量是一千三百度，就是烧死人的地方；只要电磁炉一开、火一着就是一千三百多度，人都化了。 神是至高的能量，我们人怎么能到祂面前呢？不可能。圣经里说， 神若来到地上，地都融化了、山都融化了、石头都会融化，那么人还能不化吗？所以 神是不能够与人当面见面的， 神就采取了一个方法——道成肉身，祂穿上人的身体来到地上，那就是主耶稣。

亲爱的弟兄姊妹们，人看不见 神有三个原因：第一、 神是大（诗一四五 3），大而化之，圣而不可知。 神太大了，大得你没法子看见。第二、 神是灵（约四 24），灵是看不见的，灵是非物质的，灵不是物质。第三、 神是自隐的（赛四十五 15），圣经里说 神不给人看见， 神是看不见的，自来就是隐藏的。第四，还有一个原因就是 神是高能量，你一看见 神，就化了，不是瞎了、

是死了，所以，人不能看 神，因此 神才道成肉身。那么 神是最高的能量， 神的形体是什么呢？是灵。 神是个灵，灵的形体就是高能量。

基督徒复活以后，乃是灵性的、高能量的身体

将来我们这些人要到天上去，我们低能量的身体必须变成高能量。我们现在连一千三百度都没法承受，因为我们死了以后，在火葬场用一千三百多度就把我们烧化了；我们自己本身的热量、能量也没有那么高，按照摄氏度来说四十二度就会死，所以我们的能量叫作「低能量」。那么，将来我们要变成灵性的身体、要变成高能量，所以，低能量要变成高能量，死人复活、身体也要改变。这里说，我们这必朽坏的总要变成不朽坏的（林前十五 53）、变成灵的形体。我们看哥林多前书第十五章第 44 节，「**所种的是血气的身体，复活的是灵性的身体。若有血气的身体，也必有灵性的身体。**」灵性的身体是什么？高能量。

今天我只能先讲到这里，这不光是圣经解释将来身体的变化，也是极其科学的。我们若达不到高能量状态，就不能到 神那里去，因为 神的区域是天和天上的天，三层天以上，完全是灵界，那是一个高能量的行动区，低能量状态根本到不了那里。弟兄姊妹们，这样听就能明白，我们要改变身体，低能量的身体要变成高能量的，在一霎时，眨眼之间，我们都要改变。